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COMBINATORIA 

Problema 62: 

Dado el conjunto {1, 1, 1, 1, 1, 2, 3, 3, 3, 4, 4}, determinar el número 
de permutaciones que puede formarse con sus elementos.  

Solución Problema 62:  

Son permutaciones con repetición donde: 

n= 11 

α= 5 (número de veces que se repite el número 1) 

β= 1 (número de veces que se repite el número 2) 

γ= 3 (número de veces que se repite el número 3) 

δ= 2 (número de veces que se repite el número 4) 

Sabemos que: 

𝑃𝑅௡ =  
𝑛!

α! · β! · γ! · δ!
 

Por tanto, 

𝑃𝑅ଵଵ =  
11!

5! x1! x3! x2!
= 27.720 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


